

«Как бы дорого мы не обставляли мебелью и аксессуарами свою квартиру или дом – без цветов в них будет холодно, пусто и неуютно». Эти слова русского писателя Леонова стали своеобразным девизом встречи членов ассоциации любителей цветов и дикой природы «Курортное побережье» с ведущим специалистом по цветоводству и озеленению санатория «Белые ночи» Ольгой Иессен.

После затянувшихся зимних дней наши домашние любимцы, комнатные растения, чувствуют себя неважно. Недостаток света и сухость – вот основные факторы болезней растений. Дистрофия побегов у многих видов тропических и субтропических культур доводит многие культуры до неузнаваемости. Как правильно произвести обрезку (омолодить) фуксии или пеларгонии, расчленить «молочные побеги», произвести пересадку в домашних условиях? Эти и другие вопросы обсудили сестрорецкие цветоводы на встрече, которая традиционно состоялась в детско-юношеском центре «Восход».



Члены недавно созданной ассоциации на самом деле вместе уже несколько лет. Мы встречаемся, обмениваемся опытом, растениями, просматриваем новинки видеопрограмм. Среди нас такие энтузиасты, как Нина Борисовна Савельева, ботаник, биолог и просто человек огромной доброты. На всех встречах она делится с коллегами черенками и семенами растений, луковичными культурами. Людмила Петровна Смирнова на все районные выставки привозит охапки цветов и часто сама является автором «живых на-

тюрмортов» из ягод и плодов своего сада. Особые слова благодарности – Фарида Мячиной. Она – наш родник. Человек огромного организационного потенциала, она объединила вокруг себя дворовых озеленителей, вместе с жителями своего дома превратила пустырь за домом в цветущий оазис. Наш ветеран – Фаина Леонтьева создала на заброшенном, поросшем лебедой участке цветущий ковер из летников. Наш постоянный консультант и эксперт Анна Кузьминична Мотина. Несмотря на преклонный возраст, она на-

шла силы облагородить свой двор. Есть в нашей ассоциации и молодежь, и люди среднего возраста. Огромное спасибо всему активу ассоциации: Галине Хрущевой, Антонине Пупковой, Ольге Никитиной, Аlle Золотовской, Татьяне Вородимовой, Антонине Борсовой. Все они – небезразличные к своему городу люди, радеющие за его красоту и чистоту.

Огромную помощь нам оказывают Муниципальный совет города Сестрорецка и ОАО «Озеленитель». Мы планируем этой весной не только вновь оформить уже существующие цветники, но и вместе с жителями, желающими приобщиться к этому прекрасному делу, создать красоту на новых участках.

**Всех желающих поучаствовать в нашей совместной работе приглашаем к нам в ассоциацию по адресу: город Сестрорецк, Приморское шоссе, д.286. Справки по телефону: 434-32-49.**

**Ждем вас с любовью и нетерпением! Давайте вместе сделаем наш город краше!**

**Влад Петрович Кулешов,**  
председатель Ассоциации  
любителей цветов и дикой  
природы «Курортное побережье»